

国民党荣誉主席吴伯雄抵达北京

“习吴会”预计13日登场

综合新华社电 中国国民党荣誉主席吴伯雄昨天中午率团抵达北京。

吴伯雄昨日上午8时率团从桃园机场搭乘华航班机前往北京，并于上午11时许抵达北京首都国际机场，于12时许抵达下榻饭店。在抵达下榻饭店后，吴伯雄告诉媒体，这是他第6次率团到北京，但却是习近平接任中共中央总书记后的第1次，因此双方的会面非常重要。

中国国民党12日下午发布新闻稿指出，吴伯雄上午率领国民党大陆访问团抵达北京，预计13日会见习近平。

国务院台办发言人范丽青9日在例行新闻发布会上宣布，中国国民党荣誉主席吴伯雄将率国民党大陆访问团于本月12日至14日来访。习近平总书记将会见吴伯雄荣誉主席一行，双方将就国



吴伯雄接受媒体采访

共两党交往和两岸关系发展的重大问题交换意见。

范丽青说，这是新形势下国共两党高层交往的一次重要活动。

表述来进一步巩固国共两党的政治互信，是推进台海和平稳定的重要指标。2005年4月“胡连会”曾达成国共两党60年来的正式和解。此后国共对话平台成型，并发挥了台海稳定器的作用。

岛内媒体7日刊发文章说，日前马英九郑重强调，“不推动台湾独立、不推动一中一台、不推动两个中国”。他以党主席身份委托吴伯雄会见习近平时，这“三不”将会是两党除了重申“反对台独、坚持九二共识”之外，增强政治互信的又一明确宣示。

对于“习吴会”是否触及两岸政治对话，相关人士不愿多谈。岛内有专家坦言，

国共透过高层对话，就是要厘清双方的立场与底线，先为两岸政策定调，相关技术问题再交由“国共论坛”讨论。

台湾《中国时报》分析称，从马英九近期谈话看出，台当局不急于进入两岸政治对话，希望借由采取堆积木策略，逐一架构两岸关系。而大陆近期则不断抛出两岸政治对话的风向球。

也有观察家认为，这次吴伯雄率领的访问团若能得到充分的信任和授权，某种程度上就代表马当局开始替两岸政治对话“创造条件”；倘若只是党内大佬参访团，则不难看出坚守“先经后政”底线的痕迹。

据《人民日报·海外版》

国家邮政将严查寄递企业泄露用户信息

据《光明日报》报道 记者日前从国家邮政局获悉，今年6月至10月寄递服务信息安全专项整治行动将在全国开展。

此次整治重点是严查寄递企业及从业人员贩卖快递单号、泄露用户信息等违法行为，严肃追究违法违规寄递企业及有关人员的责任。此前，国家邮政局、工业和信息化部、公安部等六部门共同发布了《关于做好寄递服务信息安全监管工作的通知》，以加强寄递服务信息安全监管，保护公民合法权益。

男子自称“电死外星人”被拘留5天

综合央视报道 近日，“电死外星人”的帖子热传，作者自称山东滨州农民，下电网捕野兔时撞上外星人。警方调查，李某最终承认，自己是UFO爱好者，“外星人”是他做的模型，想让更多人相信外星人的存在。与此同时，李某告诉记者，材料是他花120元从村民手中购买的，帖子内容由几个UFO爱好者指导。

目前，李某因涉嫌虚构事实、扰乱正常社会秩序，被处以行政拘留5天的处罚。

徐福记160人疑食物中毒 1人已死亡

据新华社电 记者从徐福记东莞工厂获悉，该厂部分员工10日下午开始出现呕吐、腹泻等症状，疑似食物中毒。至12日上午10点，共有160人身体不适，其中一女洗碗工在宿舍死亡，死因未明。目前涉事饭堂已查封，当天菜样和病人尸体已送检。

我国批准进口转基因作物？农业部未予承认

据中国之声报道 有媒体近日报道称，根据阿根廷政府的消息，在最近召开的拉美和加勒比国家农业部长论坛上，中国批准了从阿根廷进口的四种转基因作物。记者试图向国家农业部求证，但农业部态度谨慎，没有承认也没否认。

分析 政治对话能否破题？

中国国民党荣誉主席吴伯雄定于6月12日至14日率团访问北京，将与中共中央总书记习近平进行一场“习吴会”。台湾媒体透露，国共双方将“触及敏感的两岸政策基调”。国民党中央定调这是党对党的正式高层对话，不仅马英九行前亲自接见访问团，前“行政院长”刘兆玄一度位列访问团名单内，引发诸多想象空间。甚至有台湾媒体大胆预测，吴伯雄北京行或为政治议题谈判做准备。

岛内媒体分析，“习吴会”将采取何种

最高法：重大危害生产安全案件可依法提级管辖

据新华社电 最高人民法院12日发出通知，要求各级法院依法从严惩处危害生产安全犯罪，对重大、敏感的危害生产安全刑事案件，可按刑事诉讼法的规定实行提级管辖。

通知要求，各级法院依照最高人民法院《关于进一步加强危害生产安全刑事案件审判工作的意见》的规定，正确适用刑罚。对“打非治违”活动中发现的严重违法特大事故案件，及事故背后的失职渎职

及权钱交易、徇私枉法、包庇纵容等腐败行为，要坚决依法从严惩处。造成重大伤亡事故或者其他严重后果，同时具有非法、违法生产，发现安全隐患不排除，无基本劳动保障，事故发生后不积极抢救人员等情形，可以认定为“情节特别恶劣”，坚决依法按照“情节特别恶劣”法定幅度量刑。强令他人违章冒险作业行为，发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果，要依法按强令违章冒险作业罪定罪处罚。贪污贿赂行

为与事故发生有关联性，职务犯罪与事故发生有直接因果关系，以行贿方式逃避安全生产监管，事故发生后负有报告责任的国家工作人员不报或者谎报，要坚决依法从重处罚。具有上述情形的案件和数罪并罚案件，原则上不适用缓刑。对服刑人员的减刑、假释，应当从严掌握。

通知强调，各级法院对审判中发现安全管理方面的突出问题，应当向有关部门发出司法建议，督促纠正。

L&D陶瓷“筑梦杯”陶艺大赛开赛在即

世纪家美俱乐部第二届活动 筑梦陶艺生活

当水与土被揉合在一起，当陶艺的造型在双手下逐渐显现，当花纹与图案被画在作品上，当陶艺作品最终在窑炉被烧制成成品，你会感受到陶艺富于创造力的乐趣，富于可塑性的创意。世纪家美俱乐部将与唯美中国建筑陶瓷博物馆联合举办“筑梦杯”陶艺大赛暨中国建筑陶瓷博物馆作品展，本次活动即将于7月6日正式开赛。据统计，目前L&D陶瓷“筑梦杯”陶艺大赛已有178多人报名。

7月正值暑假，该如何为孩子创造良好的成长环境，这成为家长们共同思考的课题。世纪家美俱乐部举办“筑梦杯”陶艺大赛正是基于想为孩子创造快乐学习、健康成长的条件。此前，世纪家美俱乐部已经成功举办过一次大型篮球宝贝活动。

“本次陶艺大赛既有传统韵味，又能让孩子培养对陶艺的兴趣。”世纪家美俱乐部相关负责人告诉笔者，“此前有不少客户表示，他们平常很忙，很少有时间能够与孩子一起玩互动的游戏，甚至有些家长抽不出时间去陪伴孩子。通过陶艺大赛，相信能够为家长与孩子创造共同学习的美好记忆。”安徽世纪家建材有限公司目前拥有L&D陶瓷、意大利蜜蜂瓷砖、十二橡园以及杜莎家具等品牌，不仅专注于提升质量，更致力于为上万名会员客户提供更贴心、人性化的服务。将全新的生活理念带给客户，让家更美好。

据了解，凡是来到陶艺大赛活动现场的消费者均可以前往体验区体验，而参赛的业主则只要参加就有纪念奖品，获奖选手的作品将会被主办方加工制作成成品。此外，参加活动业主可免费领取价值800元亲情卡一张。

凡是已经报名成功的业主请去L&D陶瓷、意大利蜜蜂瓷砖、十二橡园以及杜莎家具店面领取参赛证。 董方

报名日期：5月1日至7月1日；比赛时间：7月6日 活动主场地：红星美凯龙政务区店负一楼中厅。

网络报名：所有参赛者直接登陆www.hfldtaoci.com 网站，点击“联系我们”，点击“在线报名”，填写报名资料；报纸媒体报名限50个名额。电话报名：0551-65110976。

